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YBaxkaemas 3uHa! Ypeara3mbl ¥ rapHepeJUIhl IepeialoTCs IIOJIOBEIM ITyTeM IIpH TI00bIX (opMax
TIOJIOBBIX KOHTAKTOB M SIBJISIOTCS BO30OYIUTENSIMU BOCIIAIUTENbHBIX 3a00IeBaHN MOYETIOIOBHIX
OPTaHOB ¥ y XKEHIIUH, U Y MYKYKH. Y XKEHIIWH IIPY BOCIIATUTEIbHEIX 3a00/IeBaHUSIX TeHUTATUN
ypearyia3Mbl 4acTo 00HAPYKUBAIOTCS BO BIArasUIIle U IefKe MaTKH, MOXKET CITyXKUTh MPUYUHON
6ecmmogus (3TO HOCTOBEPHO MOKA3aHO) U BRIKUOBIIIE!N (00HAPYXKUIU ypealljla3Mbl B aMHUOTHYECKON
JKUAKOCTH). Y XKeHIIWH pa3BuBaeTcs Oecrofre BCIeNCTBHE BRIPaKeHHBIX CKIIEPOTHYECKUX
M3MeHeHU (PpannonreBLX TpyO BIJIOTH 10 UX 00Typaluy, JeCTPYKIUYU SIMUTENNs, HapyIleHue
BHYTPHOPTaHHOTO KPOBOOOpAIeHUs. Y MyKUUH ypearnaa3Mbl 1 MUKOIIIa3Mbl BHI3BIBAIOT
BOCTIANIUTENIbHEIE 3a00/IeBaHUS IPEACTAaTeIbHON KeJIe3bl, CEMEHHBIX ITy3BIPhKOB, MOYEBOT'O ITy3HIPS.
Jleuenne HazHavaeTcss OHOBPEMEHHO o6ouM mapTHepaM, IPUYEM BO BpeMs JIeUeHUs U 10
IIOJIy4YeHHUsI OTPULIATENIbHOTO KOHTPOJILHOTO pe3yibTaTa He PEKOMEHAYETCS KUTh II0JI0BOX KU3HBIO.
Ynauu!



